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Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 

та обговорили яких змін очікувати у сферах просторового планування та 
охорони ґрунтів. За результатами обговорення учасники зазначили, який 
вступ до Європейського Союзу вимагає узгодження національного 
законодавства з європейськими стандартами та правилами. Це стосується 
особливо охорони навколишнього середовища та управління земельними 
ресурсами. Оновлення практики просторового планування та охорони ґрунтів 

у відповідності до екологічних стандартів ЄС стає важливим для гармонізації 
національного законодавства з європейськими директивами та правилами. У 
світлі збройної агресії проти України, захист ґрунтів на постраждалих 
територіях стає ключовою не лише екологічною необхідністю, але й 
вирішальним аспектом для процесу післявоєнного відновлення. 

Просторове планування є фундаментальним елементом будь-якого 
успішного суспільства. Від правильної організації міст та сіл залежить якість 
нашого життя, доступ до освіти, охорони здоров’я, а також наше екологічне 

благополуччя. Раціональне просторове планування допомагає зробити наші 
міста та села більш функціональними та екологічно стійкими. Охорона 
ґрунтів, з іншого боку, має важливе значення для забезпечення 
продуктивності сільського господарства та збереження біорізноманіття  

На семінарі обговорили проблеми, відсутність затверджених 
Кабінетом Міністрів України нормативів якісного стану ґрунтів ускладнює 
здійснення належного та ефективного державного контролю за якісним 
станом ґрунтів з метою запобігання їх виснаженню. 

За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 
вважають за необхідне відзначити наступне: 

1. Просторового планування та охорони має велике значення для 

суспільства, оскільки має відношення до збереження навколишнього 

середовища та раціонального використання природних ресурсів.  Раціональне 

просторове планування допомагає зробити наші міста та села більш 

функціональними та екологічно стійкими. 

2. Пропонується внести зміни до проектної документації 

законопроектом «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення планування використання земель».  

 схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань 

використання та охорони земель адміністративно-територіальних 

одиниць; 



 технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель, яка затверджуватиметься сільською, селищною, міською 

радою; 

 робочого проєкту землеустрою; 

 інформаційної взаємодії між Державним земельним кадастром та 

іншими інформаційними системами. 

3. План відновлення та розвитку дозволить оптимізувати процес 

розробки документації для відновлення пошкоджених територій. 

Резервування земель для відновлення критичної інфраструктури стане 

можливим завдяки цій ініціативі, що сприятиме плануванню дій для 

відновлення важливих об'єктів. Наявність опціональної можливості 

включення до документації планування дозволить адаптувати інструменти 

просторового планування до нових умов, спричинених збройною агресією 

російської федерації. 

4. Встановлення опціональної можливості встановлення меж 

територій територіальних громад, сіл та селищбезпосередньо комплексним 

планом просторового розвитку території територіальної громади дозволить 

активізація процесу розроблення комплексних планів. 

5. Необхідно внести зміни до наступних нормативно-правових актів: 

 Кодекс України про адміністративні правопорушення; 

 Земельний кодекс України; 

 Закон України «Про охорону земель»; 

 Закон України «Про державний контроль за використанням та 

охороною земель»; 

 Закон України «Про землеустрій».. 
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